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保護者の皆様へ

ＰＴＡ運営委員会（仮称）説明会のご報告
日頃より美しが丘西小学校ＰＴＡ（仮称）設立に向けての活動にご理解･ご協力をいただきましてありが

とうございます。

９月２４日（火）ＰＴＡ室にてAM１０時から１２時過ぎまで、今後のＰＴＡ運営委員会（仮称）の説明会

を行い、２名の保護者の方にご参加頂きました。本校における今後の保護者活動のあり方についてさまざま

な視点から意見を交換し合うことができました。貴重なご意見も頂きましたので、保護者の皆様にご報告い

たします。また、ＰＴＡ設立準備委員会だよりについて、保護者の方からいただいたご質問・ご意見につき

ましてもＰＴＡ設立準備委員会よりご報告がありますので、あわせて掲載させていただきます。

【説明会のご報告】

出席者：ＰＴＡ設立準備委員会委員５名 推薦委員会委員２名 保護者２名 校長先生 副校長先生

意見交換：参加者の主な発言内容は以下の通りです。

○準備委員会では、「運営委員会」という名称を考えておられ、前回いただいた準備委員会だよりの趣旨も理

解できますが、「委員会」という名称がつくと保護者にとってはどうしても敷居が高くなるイメージをもつ

と思います。そのイメージを払拭するために名称を変更できたら保護者が参加しやすくなると思います。

＜参加者＞

○委員会に入っていなくても、手が空いたときに少しでもお手伝いできるような感じがあるといいと思いま

す。＜参加者＞

○どのような組織にしていきたいかをもっと保護者に理解してもらえるような発信方法を考えた方が良いの

ではないでしょうか？学校がホームページやお手紙で情報発信をしているのは理解できますが、もっと保護

者みんなが学校に来やすくなり、そこでできることに気軽に取り組めるような雰囲気作りをしてほしいと思

います。＜参加者＞

○保護者がいつでも気軽に参加ができ、互いに負担になくボランティア感覚で活動できることを願っていま

す。＜参加者＞

〇委員というと、どうしてもやりたくないという意識が先に立ち、ポイント制もやらされ感が強くなり保護者

は及び腰になってしまうものだと思います。 根付くのに時間がかかっても、多くの人が少ない負担で、子

どものために何かできる組織にしていけるとよいと思います。＜参加者＞＜学校＞

○開校以来、図書、英語、読み聞かせの各ボランティアには多くの方々が参加してくださっています。この

ことから、本校の保護者のみなさんは、学校のために、できることをしたい、と考えてくださる方がたいへ

ん多くいらっしゃることがわかります。＜学校＞＜準備委員会＞

○美しが丘西小の保護者活動には現在、学校内ではＰＴＡ設立準備委員会、校外委員会、推薦委員会、各種教

育ボランティア、学校外ではおやじの会、学援隊などがあり、地域には自治会での充実した活動も展開され

ています。新たにスタートした学校でもあり、今までのよいところを受け継ぎつつ、新たな組織を作り出し
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ていくというスタンスを大切にしたらどうでしょうか。その意味で、それぞれの活動の枠組みを将来的には

有機的に結びつけ、互いに連携を取り合い協力しながら活動できるようにしていくことが大事なのではない

でしょうか？＜参加者＞

○ＰＴＡ設立準備委員会でお話させて頂いている「できるときに できる人が できることを」のスローガンの

もと、 多くの方が「参加してみよう」と思えるようなＰＴＡ（仮称）に向け、ＰＴＡ設立準備委員会だよ

り４号に示したスケジュールで活動を進めております。＜準備委員会＞

○学校も今後活動が始まるＰＴＡ運営委員会（仮称）もさまざまな機会を利用しながら情報発信、収集を重ね、

多くの保護者に関わってもらえる体制作りを今まで以上に重ねていくことが大切だと思います。子どもたち

がより楽しく豊かな学校生活を送れるように保護者みんなが協力していくことが大切であると思いました。

＜参加者＞

【準備委員会より】

前回のＰＴＡ設立準備委員会だより第４号では、ＰＴＡ運営委員会（仮称）の仕事内容についてのご質問

がいくつか寄せられました。さらに具体的にお知らせさせていただきます。

今後の美しが丘西小学校ＰＴＡ（仮称）組織は、現段階では、ＰＴＡ運営委員会 校外委員会 推薦委員

会の３つの委員会を設置する予定でおります。

美しが丘西小学校ＰＴＡ（仮称）組織は、学校と協力して、子どもたちの学校生活がより良いものになる

ような活動をめざします。

具体的な仕事として、PTA運営委員会では以下のような活動を予定しています。

① 保護者と学校とのパイプ役

② 学級とりまとめ係のまとめ役

③ 他校（特に青葉区内の市立小学校）との連携

④ 会費の管理（会計業務）

⑤ 書記（会議・諸行事運営記録や各種お便り作成など）

ＰＴＡ運営委員会の活動についてご質問がありましたのでご回答いたします。

Q１ 推薦委員の方は活動をしてないのですか？

A 推薦委員はPTA運営委員会選出のお便り、作成、配布、開封、立ち会い等の活動をしています。こ

のお便りも推薦委員の方が作成にかかわってくださっています。

Q２ 運営委員の立候補が予定人数に達しない場合、どのように選出するのですか？

A 人数が達しない場合はＰＴＡ設立準備委員会及び推薦委員会にて再検討します。

ＰＴＡ運営委員会についての質問についてはＰＴＡ設立準備委員会がお答えいたします。推薦委員宛のご

質問については副校長までお尋ね下さい（いつでも対応させていただきます）。その他詳細についてはＰＴ

Ａ設立準備委員会だより４号に記載されておりますのでもう一度ご確認下さい。

※準備委員会は毎週火曜日午前中はPTA室で作業をしていますので、いつでもお越し頂いて結構です。


